

固本强基鼎力护航 筑牢消防安全屏障

我区 2017 年消防工作受到国务院考核组肯定

呼和浩特讯 7月23日至26日,国务院考核组圆满完成了对我区2017年度省级政府消防工作的考核。

24日至25日,考核组分赴赤峰市、呼和浩特市开展工作,分别听取了当地政府及教育、民政、住建、公安消防等行业部门消防工作情况汇报,查验了有关资料台帐,实地检查了行业部门消防工作责任落实情况。随后,考核组集中对自治区政府及住建、教育、民政、卫计等25个行业部门消防工作文件资料进行了查阅。重点检查了电气火灾防治、福利机

构安全隐患排查等工作开展情况。

26日上午,自治区政府组织召开专题会议,自治区副主席、公安厅厅长杨伟东代表自治区政府汇报了2017年全区消防工作情况,并听取了考核组反馈意见。考核组指出:过去一年,内蒙古自治区党委政府认真贯彻落实习近平总书记、李克强总理等中央领导关于公共安全、安全生产的重要指示批示,始终将消防工作纳入经济社会发展大局中来谋划部署,认真履行消防安全责任,全面加强消防基础设施建设,不断创新社会消防治理,全区连续

24年未发生重特大火灾,为地方经济建设和社会稳定创造了良好的消防安全环境。同时也指出,我区消防工作还存在部分行业部门消防监管依旧不强;一些地区消防基础设施依然薄弱;部分社会单位消防安全管理水平不高等亟待改进的问题。

针对考核组的反馈意见,杨伟东代表自治区政府作表态发言。杨伟东表示:一定要深刻领会反馈意见,细化改进措施,不折不扣地抓好贯彻落实。一是坚持立行立改,坚决把考核组提出的整改要求落到实处。将此次考核

作为契机,举一反三地继续查找工作中存在的问题和差距。二是强化基层基础,推动消防工作持续安全稳定发展。要把此次考核作为新的起点,坚持当前和长远、治标与治本相结合,最大限度地运用和拓展考核成果。三是稳步推进改革,不断提高灭火救援和应急救援能力。积极探索建立政府统一领导下的跨部门、跨领域应急救援体系,不断提高灭火救援和应急救援能力,全力打造现代化、专业化、职业化的综合应急救援主力军和国家队。(高燕)



日前,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队抓住当地举行“甘珠尔庙会”活动这一契机,深入开展交通安全宣传,通过发放交通安全宣传单、讲解夏季出行注意事项,切实增强广大游客和牧民群众的交通安全意识。

陈伟 张凤蛟 摄

“指尖”上学习宪法 答题中领会精神

鄂尔多斯市宪法学习宣传推出创新之举

本报讯(记者李亮 通讯员张蓉)近日,一条“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”的微信内容刷爆了朋友圈,大家纷纷点开链接,答题领取红包。这是鄂尔多斯市司法局、鄂尔多斯市普法工作专项组办公室联合开展的学习宣传宪法有奖竞答活动,群众通过手机的微信功能,可以在学习中答题、答题中学习,并借助转发功能,弘扬宪法精神,为法治建设贡献“指尖”力量。

抓好宪法宣传教育,是法治建设的基础

性工程。今年以来,鄂尔多斯市司法局、鄂尔多斯市普法工作专项组办公室将宪法宣传教育作为一项重点工作深入推进,开展了形式多样、内容丰富的宪法学习宣传教育活动,专题讲座、“六进”宣传、专栏展板等宣传教育活动全面铺开,干部职工带头学习、帮教结对互助学习等措施有效叠加,促使宪法精神在鄂尔多斯大地落地生根。

7月26日,鄂尔多斯市司法局、鄂尔多斯市普法工作专项组办公室针对宪法学习教育工作再次发力,利用网络传播速度

快、覆盖范围广的特点,创新性地开展了“指尖学习宪法、答题领会精神”的学习宣传宪法有奖竞答活动,大力弘扬宪法和社会主义法治精神,不断增强广大干部群众宪法意识,使全体公民成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

竞答活动中,只要大家通过微信搜索“法治鄂尔多斯”,并关注“法治鄂尔多斯”公众号,便可进行答题。竞答题目由系统从题库中随机抽取,每次10道题,答对6道题以上即可参与抽奖。

中国银行内蒙古分行开展“八一”拥军慰问活动



本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)为庆祝中国人民解放军建军91周年,共叙军队银企合作,共话鱼水情深,中国银行内蒙古分行在内蒙古公安边防总队后勤基地、陆

军朱日和训练基地、呼和浩特边防检查站等军警部队单位分别开展“八一”拥军慰问活动,向部队官兵赠送慰问品,并参与建军节庆祝活动。

在公安边防总队后勤基地,中行内蒙古分行王凌云副行长、云雯妍副行长一行在公安边防总队总队长胡小明、副总队长杨之峰的引领下,参观了后勤基地蔬菜棚舍、维修车间等保障和训练设施,详细了解了后勤基地保障运营维护和官兵生活训练情况,向后勤基地官兵赠送了慰问品,参与了庆祝活动,员工代表表演了精彩的节目,得到了

基地官兵的热烈欢迎。

近年来,中行内蒙古分行积极探索适合军警部队的金融服务和产品,制定了个性化服务方案,通过成立军人服务中心、开设绿色通道、支持财务信息化升级等系列措施,努力为军警部队和广大官兵提供优质的金融服务,警银、军银合作关系愈加紧密。未来,中行内蒙古分行将一如既往地支持部队建设,提升金融服务水平,与全体官兵一道,为打造北疆亮丽风景线、保卫祖国边疆安全稳定繁荣贡献新的力量。



“四力共聚”夯实基础 推进司法所达标建设

海流图讯 巴彦淖尔市乌拉特中旗司法局立足地区实际,通过向外借力、内部聚力、自身努力和创新助力,全力打造一级司法所,夯实司法行政基层基础建设。今年,该局对海镇司法所、温更司法所、乌加河司法所、德岭山司法所进一步明确工作任务,制定出时间表、路线图,力争年底前全部达到一级建设标准。

一是创新助力,努力向先进友邻地区看齐。先后组织基层所所长到集宁区、海拉尔区、赤峰市等地司法所参观考察学习,加强司法所之间的业务交流和经验交流,提高基层司法队伍的整体素质,向一级司法所看齐。

二是向外借力,着力加强司法所硬件建设。积极与上级主管部门协调,争取专项资金。积极争取当地党委、政府的大力支持,加大对基层司法所建设的经费投入。

三是内部聚力,把全局优秀司法行政干警充实到基层,将工作经费重点向基层司法所倾斜。同时,通过举办培训班,着力提升基层司法所干警业务素质和工作能力,推进规范化建设。

四是自身努力,着力提高司法行政服务水平。努力增强基层司法所干警的责任意识和服务意识,通过实实在在的工作,实实在在的法律服务,为当地党委政府分忧,做到有为才有位。

(自治区司法厅供稿)

延伸触角送法入户 提升公共服务水平

呼和浩特讯 7月26日,全国政法智能化建设技术装备及“雪亮工程”成果展在北京中国国际展览中心开幕。大会评选出“雪亮工程”、“智慧法院”、“智慧检务”、“智慧警务”、“智慧司法”各十大全国政法智能化建设创新案例和十大优秀解决方案提供商。其中,4K智能机顶盒公共法律服务终端荣获“全国智慧司法十大创新案例”。

2018年4月25日,自治区司法厅党委召开全区4K智能机顶盒公共法律服务终端推进会,在全区范围进行试运行,效果显著。经试运行阶段反复测试完善系统功能,2018年5月13日,4K智能机顶盒公共法律服务终端正式发布,目前全区用户覆盖达58万户,其中锡林郭勒盟和阿拉善盟部分偏远地区采用无线网络覆盖,有效解决了有线网络覆盖盲区问题。4K智能机顶盒公共法律服务终端建设得到了各级领导的充分肯定。

目前,司法部同意将内蒙古列为全国司法行政信息化建设3.0版试点省区,为内蒙古司法行政信息化建设提供了优先的政策保障。

4K智能机顶盒公共法律服务终端项目有效破解了农村牧区公共法律服务资源不足的难题,通过电视“送法入户”,最偏远的农牧民也能享受到同等优质的法律服务;有效打通了法律服务“最后一公里”,群众打开电视就能解决法律问题,足不出户就可以选择办理各项服务;有效助推了精准脱贫攻坚战,通过电视平台,将通俗易懂的法治节目送到群众眼前,将党和国家惠民惠牧的好政策送到家里。(自治区司法厅供稿)